
 

Державний навчальний заклад «Кілійський професійний ліцей» 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі спортивного лінолеуму, 

зварювального шнура для спортивного лінолеума з ПВХ, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державний 
навчальний заклад «Кілійський професійний ліцей» за адресою місто Кілія, вул. Миру, 6; код за ЄДРПОУ 

02546335; категорія замовника – Юридична особа, неприбуткова організація, яка забезпечує потреби держави 

або територіальної громади 

 

Місця поставки товару: 

Одеська обл. м Кілія вул. Миру,6 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): спортивний лінолеум, 

зварювальний шнур для спортивного лінолеума з ПВХ (ДК 021:2015 – 44110000-4 «Конструкційні 

матеріали»).  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-02-26-007964-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість 

спортивного лінолеуму, зварювального шнура для спортивного лінолеума з ПВХ становить  313170,70 грн. з 

ПДВ. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін 

відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а саме 

методом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація 

про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо). 

Розмір бюджетного призначення: 313170,70 грн згідно з розрахунку на кількість спортивного лінолеума, 

необхідного для поточного ремонту господарським способом спортивної зали ДНЗ «Кілійський професійний 

ліцей», яка знаходиться за адресою місто Кілія, вул.. Миру, 86.  

Визначення потреби здійснено на підставі аналізу фактичного використання товару для забезпечення діяльності  

замовника у минулих періодах  та з урахування запланованих поточних завдань замовника. 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання —з дати укладання договору по 31.12.2024 р.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є площа спортивної зали ДНЗ «Кілійський професійний 

ліцей». За одиницю виміру кількості спортивного лінолеуму приймається метри квадратні. Кількість 

спортивного лінолеума, необхідна для поточного ремонту підлоги спортзалу, становить 410 м.кв. Кількість 

зварювального шнура для спортивного лінолеума з ПВХ становить 200 метрів. 

 



Обґрунтування якісних характеристик.  

 

Найменування 

товару 

Одиниця виміру Кількість Технічні характеристики товару 

Спортивний 

лінолеум 

м.кв. 410 Загальна товщина – 6,5 мм 

Товщина робочого шару – 0,70 мм 

Тип основи – спінений ПВХ високої густини 

Структура – гетерогенний 

Одиниця виробництва продукції – рулон 

Ширина рулону – 2 м 

Зварювальний 

шнур для 

спортивного 

лінолеума з 

ПВХ 

м 200  
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